

LANGUAGE:	ES
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_nperezyp
NO_DOC_EXT:	2018-016212
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
Correo electrónico:	mariaj.perez21@carm.es
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Corrigenda

### Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

#### Servicios

#### Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

- I.1) **Nombre y direcciones**  
Instituto Murciano de Acción Social  
Q3000281J  
C/ Alonso Espejo, 7  
Murcia  
30007  
España  
Persona de contacto: Sección de Contratación y Tramitación de Convenios  
Teléfono: +34 968368508  
Correo electrónico: [mangeles.iniesta@carm.es](mailto:mangeles.iniesta@carm.es)  
Código NUTS: ES620  
**Direcciones de internet:**  
Dirección principal: <https://www.carm.es>

#### Apartado II: Objeto

- II.1) **Ámbito de la contratación**
- II.1.1) **Denominación:**  
Reserva y Ocupación de 9 plazas de Centro de Día destinadas a Personas con Espectro Autista y Afines en la Comarca del Alto Guadalentín  
Número de referencia: 2018.45 SE-CO
- II.1.2) **Código CPV principal**  
85312100
- II.1.3) **Tipo de contrato**  
Servicios
- II.1.4) **Breve descripción:**  
Reserva y Ocupación de 9 plazas centro día destinadas a personas con trastornos generalizados espectro autista y afines en la Comarca del Alto Guadalentín

#### Apartado VI: Información complementaria

- VI.5) **Fecha de envío del presente anuncio:**  
30/01/2018
- VI.6) **Referencia del anuncio original**  
El anuncio original fue enviado por eNotices:  
Nombre de usuario TED eSender: ENOTICES  
Nombre de usuario de cliente TED eSender: nperezyp  
Referencia del anuncio: 2018-003845  
Número de anuncio en el DO S: 2018/S 007-011513  
Fecha de envío del anuncio original: 09/01/2018

---

**Apartado VII: Modificaciones****VII.1) Información que se va a modificar o añadir****VII.1.1) Motivo de la modificación**

Modificación de la información original enviada por el poder adjudicador

**VII.1.2) Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: IV.2.2

En lugar de:

Fecha: 19/02/2018

Hora local: 14:00

Léase:

Fecha: 01/03/2018

Hora local: 14:00

Número de apartado: IV.2.7

En lugar de:

Fecha: 26/02/2018

Hora local: 10:00

Léase:

Fecha: 08/03/2018

Hora local: 10:00

**VII.2) Otras informaciones adicionales:**

Ampliación del plazo de recepción de ofertas y, asimismo, del plazo de apertura de plicas. Todo ello, por la rectificación del ANEXO del Pliego de Prescripciones Técnicas por existir un error en los apartados 4.1, 4.3 y 4.4 del mismo, referentes a las ratios de equipo profesional y de personal de atención directa.